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Fátyolt a múltra!
Az ország férfiasán és nemesen 

gondolkozó kormányzója a nemzet által 
reáruházott hatalomnál fogva fáfyolt bo­
rit a múltra. Nehéz, sürü, sötét fátyolt, 
mely a gonoszság jegyében született, 
borzalmakkal, rettenetes szenvedésekkel 
telített esztendő emlékét elborítja és be­
födi... Uj élet hajnalán vagyunk. A ma­
gyar égen uj hajnalcsillag kezd deren­
geni, mely uj reményeket, uj vágyakat, 
uj álmokat fog valóra váltani: a magyar 
önállóság, a magyar függetlenség ezer 
esztendő alatt megalapozott jövőjét. Uj 
életét az elnyomott, nem ismert, vadnak, 
barbárnak hirdetett magyarságnak, mely­
ben jellembeli fényes tulajdonságai, szel­
lemi fölénye és kiválóságai, a magyar 
becsület és a magyar lángész egyformán 
utat találnak az elismerésre és érvénye­
sülésre. S a vén Európa, az uj Amerika, 
a sötét Ázsia, Afrika, Ausztrália, s mind 
valamennyi országa az óriási nagy világ ­
nak csodálattal és bámulattal fogja szem­
lélni a mostoha sorsa által véka alá 
rejtett magyar kincsét a Teremtőnek. 
Azt a magyar becsületet, melyről hit­
ványságot mesélt neki eddig a Scotus 
Viátorok megtévesztett, félrevezetett pen­
nája, azt a magyar szellemi kincset, 
melynek ragyogását és csillogását aljas j 
szándékkal tompították és homályositot- j 
ták eddig a bécsi kamarillák söpredék 
bérencei ... Ez az uj élet megérdemli, 
hogy nehéz, sürü, sötét fátyolt borítsunk 
a múltra. Megérdemli, hogy a nemzet 
apraja-nagyja, egész összessége kezet 
fogjon és együttmunkálkodjék a meg­
teremtésében. Megérdemli, hogy feledni 
akarjuk, amit egymás ellen vétettünk, 
feledni tanuljuk, amit rövidlátásukban, 
félrevezetettségükben a haza ellen vétet­
tek sokak. Ez a jövő megköveteli, hogy 
érzésben, gondolatban, vágyban, törek­
vésben egy legyen minden magyar em­
ber, hogy a kárpátoktól az Adriáig csak 
egyetlenegy szívdobogás, egyetlenegy lé- 
lekremegés legyen széles e hazában : 
a hatalmas, az irigyelt és boldog Nagy- 
Magyarország!

Ez a jövő, ez az uj élet a bocsá­
nat és kiengesztelődés jegyében kell, j 
hogy meginduljon, Meg keli szűnnie a | 
széthúzásnak, el kell némulnia a bosszú | 
gondolatának és mindenek helyébe a 
mindenegyest átható szeretetnek és meg­
értésnek kell jönnie.

Megfogyatkoztunk, kevesen vagyunk, 
drága és szükséges most minden csepp 
magyar vér. Ha majd eljön az ideje, ha 
majd itt lesz az óra, amikor a legelső 
magyar ember megadja a jelet, nyújt­
sunk békejobbot megtévedett, félreveze­
tett véreinknek, magyar testvéreinknek

és borítsuk be fátyollal a lelkűnkön | 
ütött nehéz sebet. Emelkedjünk a lelki t 
nemességnek arra a magaslatára, mely 
minden bajában, minden bánatában, 
oly-erőssé, oly naggyá tette a magyar 
embert mindenkor.

A haza ellenségeinek, a külföldön ; 
acsarkodó, piszkolódó hitványoknak, az '

idehaza bujkáló, sötétben ólálkodó, za­
vart, fejetlenséget támasztani akaró va­
kondokoknak pedig mutassuk meg erős 
öklünket, mely ezeresztendeig védte, ol­
talmazta a hazát és annak minden pol­
gárát. Azután legyen csend, béke és 
munka az uj életre éledt keresztyén 
Magyarországban I

A nemzetgyűlés kiadta Friedrich Istvánt
Elfogadtak a mentelmi-bizottság javaslatát

— A nemzetgyűlés mai ülése —

Budapest, aug. 12. (Nemz. St. tel. jel.) 
A nemzetgyűlés mai ülését 11 órakor nyitotta 
meg Rakovszky István elnök.

Bernolák Nándor sajnálatát fejezi ki, hogy 
tegnapi beszédében a főügyészség vezetőjét 
azzal vádolta, hogy nem akadályozta meg 
Lékai- Leitner és más bűnösök kiszabadulását 
a forradalom kitörésekor.

Elnök bejelenti, hogy ha ezt tegnap is 
1 ijeletette volna, az elnöki rendreutasítás is 
elmaradt volna.

Kovács József kifogást emel az ellen, 
hogy Friedrichet a nemzetgyűlés kiadja. Zak­
latást lát fennforogni. Ellenzi Friedrich ki­
adatását.

Bernolák megcáfolja Kovács József azon 
kijelentését, hogy ö Friedriche! bűnösséggel 
vádolta volna.

Ereky Károly kifogásolja azt, hogy a sür­
gősségi alapon, vagy záros határidőn belül 
kelljen kiadni képviselőket.

Rakovszky István elnök rámutat arra, 
hogy a házszabályok szerint egyes esetekben 
előfordul a sürgősség és a záros határidőn belül 
való kiadás.

Ruppert Rezső azt látja,
folyik.ellen személyes hajsza

hogy Friedrich 
Például hozza

fel, hogy a hadbíróság előtt Friedrich mint 
vádlott lelt kihallgatva.

Tomcsányi Vilmos igazságűgyminiszfer 
válaszában kijelenti, hogy a polgári bíróság 
részéről semmiféle zaklatás nem indult ki.

Gaál Gaszton szintén a kiadás ellen fog­
lal állast.

Dinnich Vidor azt mondja, hogy ö nem 
jogászi szempontbój szól a vitához, de sze­
rinte Friedrich mentelmi jogát nem kellene fel­
függeszteni.

Fangler Béla hasonló véleményt nyilvánít 
Utána

Mikovényi Jenő előadó és Somogyi István 
a kisebbségi indítvány beterjesztője szólal fel 
s mindegyik a maga indítványát ajánlja elfo­
gadásra.

Elnök ezután szsvazásra bocsajtja a kér­
dést, s a Ház 48 szavazattal 22 ellenében el­
fogadja a mentelmi bizottság javaslatát mely 
szerint Friedrich István mentelmi jogát felfüg­
geszti, de ha felmerülne a letartóztatás szük­
ségessége, újból ki kell kérni öt a nemzetgyű­
léstől. Ezután az elnök szünetet rendelt el. 
Szünet után napirendi javaslat következik, 
majd áttérnek a bírák és ügyészek fizetésének 
rendezésiről szóló törvényjavaslat tárgyalásá­
hoz. Azután az elnök beresesz i az ülést.

X X X X X

zalát betartják. Ellenkező ereiben gazdasági 
nyomás, vagy tengeri, és nemzetközi akció kö­
vetkezik. Ami az orosz-angol békét illeti, alap­
jául a lendoni konferencia javaslata szolgál. 
Kamenev és Kraszin az angol alsóházban az

X

X
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Hága, aug. 12 (N. St. t. j.) Londonból 

jelentik, nogy Loyd George beszéde után meg­
állapítható, hogy az egész közvélemény a kor­
mány háta mögött áll és támogatja.

A k^nyérbizottság tanácskozásai
Budapet, aug. 12. (Nemz. St. tel. jel.) A 

9 es kenyérbizottsag, meiyet a Ház küldött ki 
és ameíy a termésrendelet kérdésevei foglalko­
zik rövid megszakítással tegnap reggel 9 órá­
tól este 7 óráig tanácskozott, s ina reggel 9 
órakor újból megkezdte tanácskozásait.

Az értekezleten a miniszterek közül meg­
jelent Rubinek Gyula, báró Korányi, nagyatádi 
Szabó, sokoropátkai Szabó István, a bizott­
ság tagjai, r’- jm minisztériumi szakreferens, 
az Á-uforgalmi rt. revében Ipolyi-Keller. 
a Hadiiermény részéről Russó vezérigazgató, 
Lanseiner malomigatgatő, Frey Kálmán, vala­
mint Kürthy Lajos báró volt közélelmezési 
miniszter. Amint a tanácskozásokból megálla­
pítható, a megál apodásuk körül még nagy ne­
hézségek vannak.

xxxx a fegyverszüneti fel­
tételeket "benyújtotta az alsóháznak. Az angol 
kormány mindent megtett, hogy a háború el­
kerülhető legyen, de politikájához szükséges a 
Ház hozzájárulása is. — Lengyelország maga 
kezdte meg a támadást az oroszok ellen. Az 
antánt ügyelni fog arra, hogy Lengyelország 
nemzeti alapja meg ne rendüljön, s ez bizto­
sítva legyen. Lengyelországba semmiféle csa­
patot nem fognak küldeni, mert elegendő az 
ott levő lengyel haderő kellő vezetés, átszer­
vezés és megfelelő irányítás mellett.

Ez természetesen abban az esetben kö 
vetkezik be, ha a minszki tanácskozás haláro-

Llcyd George
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A Tisza-gyiíkosság tárgyalása
• - Titokzatos levél Friedrich szabadKömive» barátkozásáról --

Budapest. aug. 12. (N. St. 1. i.) A Tisza- 
gyilkosság mai tárgyalásán Lengyel Zoltán védő 
bejelentést tett, miszerint értesítést kapott arról, 
hogy Hcltai Viktor apját, anyját legnap min­
den ok nélkül elhurcolták a rendőrségre és 
onnan ma sem engedték el. Nem az első eset, 
hogy egyes érdekelteket terror utján akarnak 
befolyásolni. Ezt meg keli akadályozni, fei kell 
hívni az igazságügyminiszter, a kormány fi­
gyelmét is a visszaélésekre. Török védő be­
jelentést tett, h)gy a tegnapi vallomásra vonat­
kozólag kéri a letartóztatásban levő Imrédy 
Sándor volt államrendőrségi fogalmazó és 
Honig Oszkár kihallgatását. A bíróság ennek 
helyi ád s a tanukat aug 30-ra idézi be. A 
Friedrich által benevezett tanukat augusztus 
29-én hallgaijlk ki.

Ezután Mondada tárgyalás vezető átad j 
(iéczy jegyzőnek egy levelet, amelyben arról I 
rdnak felvilágosítást, hoev hol tartózkodott , 
Friedrich István október 30 és 31-én s később. ( 

Ezt a levelet Surgotth Antal irta. Eszerint i 
Friedrich november 2 án este fél 9 órakor I 
megjelent a Pál utcai Eötvös szabadkőműves j 
nagypáholyban, ahol a szabadkőművesek Fó- j 
nagy főmester vezetése alatt .dolgoztak“ s , 
ahová tulajdonképen Jászi Oszkárt és Szende < 
Pált várták Friedrich ,azt mondotta, hogy Ja- í 
sziék fontos miniszteri tanácskozáson vesznek ■■ 
részt s öt küldötték maguk helyett. Mijd a j 
polgári társadalom és polgári pártok megszer­
vezéséről beszélt. A szabadkőművesekhez azért 
fordul, mert azok par excellence a polgári tár- ' 
sadalmat foglalják magukban. Öcsároíta a kle- 
rikalizmust es a militar zmust. Majd elmondta, 
hogy a forradalmat ők 3—4 nappal később 
tervezték. Végül kijelentette a levélíró, hogy 
Friedrich október 30 án Budapesten volt.

A hadbíróság elrendeli Fónagy Béla ; 
mérnök, az Eötvös páholy akkori fomesteré- ' 
nek és Bakonyi Kálmán kúriai biró, helyettes 
nagymesternek tanúként való kihallgatását, 
valamint az Eötvös páholy munkájáról szóló 
könyvnek a megszerzését,

Lengyel Zoltán beterjeszti Szontágh nyu­
galmazott főispán levelét, mely szerint Nagy­
kanizsára már délután 3 órakor megérkezett 
Tisza meggyilkolásának híre október 31-én. 
Valószínűnek tartja, hogy a gyilkosok a terv 
szerint délelőtt akarták már meggyilkolni Ti­
szát s igy is adták már le azt a távíró-hiva­
talban.

A bíróság elrendeli Szontáhgnak tanú­
ként való beidézéséf, valamint Ludgraber Já­
nos nagykanizsai lakost is beidézte.

Utána Simontsits Elemért hallgatják ki. 
Közvetlen tudomása nincs az esetről. Bartha 
hadügyminiszter mondott el neki egyet-mást. 
Bartha a hadügyminisztériumban látta Cser- 
nyákot és társaságát s más piszkos alako­
kat. Harmadnapon megszólította őket, mit ke­
resnek ott? Azok azt válaszolták, hogy nem ő 
hozzá, hanem az államtitkárhoz mennek. Be­
ment Friedrich szobájába, ahol kérdezősködött 
a gyanús alakok felől. Friedrich válaszában 
kijelentette, hegy nagyon roaszul bánt velük, 
twoiri A nlínlA . v vnv.,

— U gyan intézed el őket? — kérdezte 
Bartha.

Friedrich a kezével intett:
— Pénzzel.
— Mifele pénzzel ?
Friedrich íróasztalára mutatott, ahol Bartha 

igen nagy, legalább egy fél millió korona 
összegű péazt látott.

Friedlich azt mond a, hogy be kell tömni 
a szájukat és ellehet hallgattatni őket.

Majd Károlyi Mihály gróffal való ismeret­
ségét és vele való beszélgetését mondotta el a 
tanú.

Október 31-én, vagy november e'cjén fel­
ment Károlyi minisztere nökhöz, aki a követ­
kezőket mondotta:

— Mint ember ugyancsak piszkos esz­
köznek tartom a gyilkosságot és úgy szerei­
mül, ha politikai véleményemmel lassam meg­
győzve ellenfelemet, nem úgy mint Tisza Istvánt.

— Sohasem csináltam titkot abból, heg/ 
UHiasan és bátron viselkedett, amelyről leg- 

^jitAhh is larm-á^ot tett, l-pen ezért özvegyének 

kondoleáltam, koszorút küldtem, sőt úgy gon­
dolkoztam, hogy a parlamentben emléket állít­
sak neki. De meg kell gondolnom, mert fórra 
dalmi kormány vagyink, vigyáznunk kell, hogy 
a nép hangulatával ellentétbe ne jöjjünk . . . 
E percben belépett Jászi a szobába s közölte, 
hogy a közhangulat a köztársaság felé fordul. 
Majd azt kérdezték tőle, hogy mennyi idő szük­
séges a parlament Összehívásához.

— Huszonnégy óra! felelte ő.
Török Sándor védő kéri Bartha Albert 

kihallgatását.
Utána Gärtner Mór Marcell vegyészmér­

nököt hallgatják ki. Csendőrök kisé ik be. El­
mondja, hogy október 31-én délelőtt a 3-ik 
számú tartalék-kórházból a katonai ügyészség­
hez akart menni. Útközben fegyveres katonák­
kal találkozott, akik a distinkciójától megfosz­
tották. Erek azt kiabálták, hogy megölik Tiszát 
és Lukasichot. Miután neki a Mária-utcában 
megígérték, hogy lefoglalt takarék betétkönyvét 
visszaadják, hazafelé indult. Közben eszébe 
jutott, hogy megöli» Tiszái. Mivel tudia a la­
kását, elhatározta, hogy kimegy hozzá.

Ezután elbeszél;, hogy a villa foyerjében 
egy nő megkérdezte tőle, mit akar, amire azt 
mondta, heg/ Tiszával szeretne beszélni. Rö­
videsen meg is jelent az ajtóban Tisza és 
igy szólott:

— Tessék parancsolni I
Felkér.e, hogy négyszemközt szeretne vele 

beszélni, amit egy idős uriasszony megakart 
tiltani, de Tisza oeiii/ta a szobájába, ahol fi­
gyelmeztette Tiszát, hogy biztosítsa magát.

Elnök kérdésére kijelenti, hogy egyedül 
ment oda.

Mondada kérdéseire, hogy ismeri-e a vád­
lottakat, Hüttnerre mutatva kijelenti Gärtner, 
hogy ismerte, de nem tudta, hogy hívják.

Sztanykovszky kijelenti, hogy ö ismeri 
Gertnert. Dobóra nem emlékszik Gärtner.

Hüttner megjegyzi, hogy-először a Lovass- 
féle vívóteremben látta Gertneit. A tárgyalás 
még tart,

Zsidó kongresszus Kassán
Az Österreichische Korrespondenz prágai 

forrásból közli, hogy az elmúlt heten a miz- 
rachisták országos kongresszust tartottak Kas 
sán, melyen megjelent dr Schönfeld londoni 
főrabbi is. A gyűlésen dz Steiner pozsonyi és 
dr Beer kassai főrabbi elnökölt. Schönfeld 
rabbi a zsidók palesztinai álmáról beszélt s 
bejelenteteite, hogy az uj palesztinai kormányzó, 
aki szintén zsidó, felhívást intézett a világ 
összes zsidóihoz, hogy vándoroljanak ki Pa­
lesztinába. A kormányzó reméli, hogy 25 év 

i alatt körülbelül 5 millió lakosa lesz Paleszti­
nának, hol sajátos zsidó-kulturát és nép-par­
lamentet fognak megvalósítani. Amerika lépé­
seket tett a békekonferenciánál Palesztina ér­
dekében. Az uj áliamnak jelenleg 70 ezer zsidó 
lakosa van, asik rendezett viszonyok között 
élnek és saját zsidó csendőrségük van. A fel- 
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Schönfeld dr beszédét, — a fokozott mérvű 
, kivándorlásról ázonban mélységesen hallgattak. 
; Úgy látszik, hogy a „magyar“ zsidók hívek 

hazájukhoz és nem szándékoznak kivándorolni, 
i mert jól érzik magukat — a csehek uralma alatt.

i Felhívás
a proletárdiktatúra által okozott 

károk bejelentése tárgyában
A ni kir. kormány elrendelte a proletárdikta­

túra által okozott káro-c összeírását (Nem tévesztendő 
össze a románok által okozott karokkal, amelyek már 
összelátták.)

Az idevonatkozó kormányrendelet alapján fel- 
. hívom azokai a nagyobb ipartelepeket, hitelintézeteket. 
' kercskodelmi vállalatokat, amelyeknek működését (gaz­

dasági életét) a tanácsköztársasági rendszer eróseb- 
1 ben befolyásolta, hogy címüket (cégüket) a Kér. és 
; Iparkamara titkárságánál folyó h í í.3, 14 és 16 nap- 
i jain d. e. a hivatalos órák alatt okvetlenül bejelenteni 
I szíveskedjenek. A kárfszenvedett vállalatok az Orsz. 

Kozp Statisztikai Hivataltól fognak kérdőivel kapni’ 
amelynek rovatait maguk tartoznak kitölteni.

Felhívom továbbá a 100 holdat meghaladó gaz­
daságok vezetőit (tulajdonosait, bérlőit stb.) hogy 
amennyiben a kezelésük alatt álló gazdaság a prole­
tárdiktatúra következtében kárt szenvedett, címüket a 
városházán, földszint 5. sz. alatt levő hivatalos helyi­
ségemben folyó hó 13 és 14-ik délután 3—6 és lő-e» 
vasárnap d. e. 9 — 12 óra között bejelenteni szívesked­
jenek. A kártszenvedett gazdaságok kitöltés végett 
szintén külön kérdőivet fognak kapni.

A fenti kategóriába nem tartozó kereskedők ipa­
rosok, a 100 holdat meg nem haladó gazdaságok és 
magánháztartások a p oletárdiktatura következtében 
szenvedett károkat az utóbb említett hivatalos helyi­
ségében folyó hó 14-én szombaton d. u 3-tól kezdve 
jelenthetik be. Az erre vonatkozó részletes utasítás a 
lapok ssamában fog megjelenni.

Debrecen, 1920 aug L2.
A városi tanács megbízásából

Csobán Endre, 
fölevéltárnok.

A békekonferencián 
zsidók domináltak

Dr Dillon világszerte ismert angol tudós, 
publiciszfa szenzációs könyvet adott ki a béke­
konferenciáról. A londoni „Morning Posi“ foly- 

l tatásokban ismerteti a könyvet. Legutóbbi köz­
leményében olvashatjuk a következő szószerinti 
id zetet

„Azok közül, — írja Dillon dr — akik­
nek érdekeit előmozdították a békekonferencián, 

I a zsidók voltak a legbefolyásosabb képviselőik. 
Voltak ott zsidók Palesztinából, Lengyelország­
ból, Oroszorszgágból, Ukrainából, Romániából, 
Görögországból, Angliából. Hollandiából és Bel­
giumból; de a legnagyobb és legoompisabb 

I kontingenst az Egyesült-Államok küldték. Cso­
dálatosnak hangzik, de tény, hogy a konferen­
cia tagjainak nagyrésze van azon a vélemé- 

í nyen, hogy az angol-szász népek legbefolyá­
sosabb tagjai zsidók.

Erre a véleményre kellett jutniok, ha 
megfigyelték, hogy az egyes részletekben min- 

i dig a zsidó érdekeknek megfelelő döntés tör­
tént, úgy hogy már közmondássá vált: „Ezen­
túl a világot zsidók be'olyása alatt á ló angol­
szászok kormányozzák majd,“

A bojkott és kertiterményeink 
értékesítése

A f. évben igen nagy területeken termesz­
tettek konyhakerti terményeket különösen azon 
célból, hogy azokat a külföldre ki lehessen 
vinni. A közbejött bojkott azonban ezen ter­
veket legalább résrben meghiúsította, aminek 
következtében a városi piacokon, igy nálunk 
Debrecenben is soha nem tapasztalt bőség 
uralkodik, ami egyúttal az árak nagymérvű 
esését vonla maga után. A gyümölcspiacon 
ezen tulbőség nem volt tapasztalható, különö­
sen azért nem, mert a f. évi igen bő gyümölcs 

konzerválták, amely körülmény meg- 
az a.-Gn Uüjégcsebb esései. a 

bojkottnak azonban előnye is volt és ez az, 
hogy a konservgyárak megfeszített erővel olyan 
tömegű gyümöicskonzerveket áliiíotíak elő, 
aminőkre még csak rövid idővel ezelőtt gon­
dolni sem lehetett. Alost, hogy a gyümölcs­
konzerválásban az őszig megszakítás követke­
zett be, a zöldségfélék konzerválására feküdlek. 
Máris haljuk, hogy egyik-másik gyár száz, sőt 
ezer hold számra köti le a terményeket, ame- 
lyeket a helyszínen fognak feldolgozni. Jól 
tenné azonban a termesztő közönség is, ha 
igyekezne mentül nagyobb mennyiségeket kon­
zerválni olyan egyszerű eljárásokkal, melyeket 
bárki könnyen elsajátíthat és amelyikhez na­
gyobb tőke nem szükséges. Reméljük, hogy a 
folyó évben már egyetlen szem ugorka sem 
kerül nálunk piacra, hanem ebből mi láthatjuk 
el a külföldet, valamint a többi terményekből 
is roppant nagy kivitelre számítunk.

Minden öntudatos magyar 
keresztyén újságot olvas !
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hírek
Bosszú! 

kiállja Lord Rothschild, a zsidók világparla- 
mentjének elnöke, aki a londoni emlekcsarnokba 
gyűlésié hívta össze a világ^zsidó ágát Pa- 
lesztma fölött tanácskoztak, s a végén csúnyán 
hajbakaptak. Egy részük öt évet, más részük 
25-öt akart a kivándorlás lebonyolítására, de 
voltak olyanok is, akik 50 évet szerettek volna 
megállapítani Már már tettlegességre került a 
sor, amikor a lángeszű Rothschild egy szavá­
val véget vetett a viharos vitának.

-- Hát a bosszú ?! — . iáltotta feléjük, 
s az ajvájkdló zsidók egyszeriben lecsendesed 
tel:. Csodálkozva néztek egymásra, eztán ön­
feledten összeölelkeztek. Hogy egy pillanatra 
is megtudtak feledkezni a keresztyénekről, a 
kétezer esztendős, hagyományos zsidóbosszuról' 
Hogy egy pillanatra is eltudták felejteni hogy 
nekik csak egy, egyetlenegy céljuk lehet bosz- 
szut állni Jeruzsálem pusztulásáéit és hazát- 
anságukert’! Bosszút állni: halomra öldösni, 

teigázni, kirabolni, kifosztani a keresztyénséget, 
s uj, hatalmas, gazdag Palesztinát alapítani, 
ízhez még körülbelül 25 év kell, — mondotta 
ord Rothschild és kész volt a megállapodás, 

meg volt az egyetértés és szent lett a béke. . ’. 
>kulj, magyar !

— Elmaradt tanácsülés. A városi tanács 
csütörtöki ülésé elmaradt, mert a polgármester 
Budapestre utazóit a hajduszováti birtok és az 
altruista bank, valamint a guti vasút ügyében. 
Hogy mért járkál a lemondását csak határidőre 
'visszavont polgármester Budapestre, amikor 
különben is szabadságon van, igazán nem tudjuk 
megérteni.

— Hitelesítés. A szerdán tartott városi 
közgyűlés jegyzőkönyvét csütörtök délelőtt hi­
telesítették Hubert Ottó kormánybiztos főispán 
elnöklete alatt.

— Újra szabályozták a munkásbiztositás 
oerhatárát A kormány a betegség eileni kö- 
lelező és önkéntes biztosítás bérhatáiát évi 
24,000 korona fizetésben, vagy 80 korona 
napibérben állap.tóttá meg. A rendelet szep­
tember 1-én lep életbe.

— Szikratávíró az Olajfák hegyén. Lon­
doni közlések szerint Qz angol kormány elha- 
lározta, hogy Palesztinában, az Olajfák hegvén 
fz'kratáviró állomást szereltet föl. A szikra- 
íáviró egyelőre csupán a hatóságok rendelke­
zésére fog állani, de később kibővitik és a 
közönség is használhatja. Az állomás a párisi 
és londoni vonalat fogja igénybe venni... Így 
gúnyolja ki Lloyd George a keresztyén világ 
kegyeletét I

— Zár alá vették a szabolcsi burgonyát. 
' közélelmezési miniszter zár alá vet e a nyír­
ségi burgonyatermést, annak átvételére és for- 
galombahozatalára az O. B. K. 1. (Országos 
Burgonya Közvetítő Iroda) kapott megbízást. 
A- iroda a termelőnek fizet mélermázsánkint 

921 január 31 ig való leszállítás esetén a 
urgonya 92 koronás árán felül 2, február 28 ig 

4, március 31-ig 6, április 31-ig 8 május 31 ig 
‘Ö- június 30-ig 12 koronát. Az iroda méter- 
•■^ázaáiikini ő Korona jutalékot nap. (tiaooru 
“lőtt a jutalékért 2 mm. burgonyát lehetett 
venni!)

— Uj zsidó sajtóvállalat Kolozsvárott. A 
Kolozsvári „Uj Kelet“ cimü zsidó politikai 
napilap közli, hogy Kadima néven dr Fischer 
iozsef elnöklete alatt 2 millió alaptőkével uj 
kiadóvállalat alakult meg Kolozsváiott. Az alap 
szabályok szerint a vállalat rendeltetése a 
■ dió nemzeti megújhodás céljait szolgáló sajtó- 

rnékek előállítása és terjesztése. Különösen 
pedig az Uj Kelet napilap kiadása. Örömmel 
sdja (udtul a lap azt is, hogy a Budapesten 
dédelgetett Kaczér Illés zsidó újságíró a Ka­
dima részvénytársaság kötelékébe lépett.

— Erdélyben meghiúsult a mozgósítás. A 
o nán kormány hetekkel ezelőtt elrendelte az 

erdélyiek általános mozgósítását. A pararcsra 
azonban nem sokat hederítettuk, ellenben a 
toborzás közben néhány román hálós gi kö­
zegei agyonvertek és fegyvereiket nyomtalanul 
eltüntetlek. Ez Rrr3 inditotiM 3 romAnokst, hoizv 

toborzást az erdélyi területen megszün-

H A J I) U f () L D

— Szabad gyümölcsből szeszt főzni. Gyü- 
mölcsből az utóbei években vagy epyátalaban 
nem, vagy csak igen szűk korlátok közt lehe­
tett szeszt főzni. A korrá.iy a hivatalos lap 
egyik legutóbbi számában közzétett rendelő­
ivel a gyümölcsből való szesztermelés korlá­
tozásáról szóló összes rend.deleket hatályon 
Hvül helyezte. A rendelet mar éietbe lépett.

— Fizetés javítást kérnek a lóápolók. A 
hortobágyi ICápolók fizetésemelésért folya­
modtak, mert nem tudnak megélni havi 500 
koronából. Igen szerényen csak 200 korona 
t zetésjavitást kérnek és arra hivatkoznak, hogy 
a halastó munkásai már 300 korona javítást 
kaptak.

^ar a'á kerül a makói hagyma termés. 
A kormány, csanádmegje és a m<ik.ói érdekelt 
trmelők kiküldöttei a minap - rtekezletet tar­
tottak az idei hagymatermés értékesítése ügyé­
ben. A kormány terve az, hogy zár alá veszi 
■ z egész hagyma termést és biztositja a ter­
melőket, hogy a készleteiket teljes mennyiség­
ben átveszi. Az értékesítésnek ilyen módja azért 
szükséges, mert a külföldi szál.iiás ma olyan 
horribilis tökét igényel, melvet egyes kereske­
dők Képtelenek előteremteni.’ Az eddigi meg­
állapodások sze int az állam a kis termelőktől 
mázsánktól 300 koronáért fogja átvenni a hagy 
mát. A foghagyma hivatalosan megállapítandó 
éra való-zinüen 5—600 korona lesz mázsánkint.

— Árpa és ztb vetőmagot egyesületünk 
utján, akik kölcsön kaptak szíveskedjenek a 
Föielezeltségszerü mennyiséget legfelj*bo folyó 
hó 18-áig beszállítani. Debreceni Gazdasági 
Egyesület.

— Kolera a szomszédban. Prágából je­
lentik, hogy n kormány pozsonyi hivatalos 
lapja, a „Köztársaság“ azt a vészhirt közli, 
hogy Ruszka-Krajnában nagyobb mérvű kolera 
megbetegedések fordultak elő. Amellett még 
itfusz es vörheny is pusziit az országrészben ... 
Talán ideje volna már rendbehrzni a debre­
ceni járványkóiházat is Jobb félni, mint meg­
ijedni.

i — Pályázati hirdetmény. A debreceni nyil- 
, vános in. polgári fiúiskolában (Csapó-u 58), a jövő 
! 1920-21. tanévben 5 teljes és 5 féltandijmentes hely 
I töltendő be. Mind a 10 hely Debrecen szab. kir. vá- 
j ros tanácsa áltál fog betöltetni a h >zzá címzett, de 
I az iskola igazgatójához beterjesztett kérvények alap­

ján. Minden kérvényhez születési, az utolsó iskolai, 
illetőségi és szegénységi (vagyontalansági) bizonyít­
vány csatolandó, ügy a teljes, mint a féltandijmentes 
helyekre csak szegénysorsu, jó magaviseletü és elő­
menetelő, debreceni illetőségű tanulók pályázhatnak. 
A pályázat határideje augusztus hó vége. Székely Si­
mon, igazgató.

i ti’«
- Ha a jegyző mulat, nincs záróra. A 

mikepércsi ceendéltthez tartozik az alábbi eset 
is, melyről a kővetkező levél tanúskodik:

„E hó 1 én hajnali 3 és 4 óra közt ve­
zetett keresztül az utam Mikepércs községen. 
Mint menekült, kénytelen voítarn gyalogolni, 
mert — nagyon jellemző ez! — nem vett fel 
egyetlen mikepércsi szekér sem, mely Debrecen 
felé igyekezeti. Már szürkült, mikor a község 
közepeiéján, az országul melletti vendéglőből 
cigányzene és mulatozás duhaj lármája hang­
zott ki. Ekkor kicsapódott a korcsma ajtaja és 
mámoros ember tamolygott ki az útra, ahnl 
megállította az egyik szekeret, melyen hatan is 
ü tek. Az engem útbaigazító, mikenércsi bakler 
mondta, hogy a szekéren Kenderes Irró felesége 
fia és leánya ülnek két-három debreceni úrral. 
A mámoros ember megállitotta a kocsit és 
csukló hangon beszédbe elegyedett a kocsin 
ülőkkel, majd visszatámolygott a vendéglőbe a 
rrulaó cimborákhoz. A bakter mondta, hogy a 
fámolygó Tőkés Vince községi főjegyző volt. 
A zene még azután is szólt!

Mikepércsen csakugyan felfordult átlapolok 
lehetnek. Az egé-z országban betartják a 12 órai 
zárórát, csak Mikepércsen nem ?“

így a levél, melynek tartalma teljesen fedi 
a valóságot. Gyönyörű állapotok leli tnekcsak 
ugyan Mikepércsen, ahol a község első em­
bere, maga a főjegyző igy jár elő a jópéldával! 
Vcgy az országosan kötelező záróra nem kö­
telező Mikepércsen, ha a főjegyző mulat? — 
Orosz Sirdor fószolgabiró figyelmébe ajánljuk 
ezt az épü eles esetet is, no meg a csendőr- 
kerü'eti parancsnokságnak Is.

S. oldal.

KIS HÍREK
.4 lengyel-magyar barátság ápolá­

sára újabban Misko con is egyesük e slaki- 
tollak azok, akik átértik, hogy a két nemzet 
egymásra van utalva úgy a társadalmi, mint 
politikai és közgazdasági térén.

Nagykörösön .Xeu Jakab és fia 
névre hallgat az a zsidó, uá-utt másnak Hív­
ják, de mindenütt van, aki szedi össze a föld 
terményét Kőrösön negyien vaggon gabonát 
vásáiol. össze a cég s igy esik, nogy egy ki­
lót se szolgáltattak be a termelők közszükség­
leti célrkra.

Kereszt yen orosz hadifoglyok lop­
tak meg egy Kecskeméti vendzg.ös: s a fel­
bujtó orgaidi is hadifogoly, de az már mi 
lenne más, mint zsidó?

Aemet egyetemet akarnak Nrgy- 
szehenben felállítani a szászok, Temesváron 
pedig gazdasági főiskolát.

Kerti-árost alapítottak a diósgyőri 
vasgyári munkások és bányászok, szövetkezeti 
alapon. A szöveti eretnek 1100 tagja van és 
egyelőre 60 hold földet vetlek művelés alá. — 
M ndenütt meg kellene honosítani ezi az áldá- 
s s intézményt.

liehurcoltizk az indiai marhavészt 
Be'gium.na, az odaszállított zeDuk.

Sokkal súlyosabb vagyonadód hoz­
ta* be az ulatiok Esélyben, mint „Nigy- 
Romáma“ többi részen. Már elrendelték az er­
délyi nagyvi yonok lefoglalását.

.4 bolserizmus ellen foglalt állást 
a mulr heten a genfi szocial s a kongresszus. 
Egyetlenegy szavazat kivéithvel egyhangúlag 
hozta meg azt a határozatát, mely kimodja, 
h gy a leghatározottabban v ssrautasitja a bol- 
sevi riust es a tanácsdiálaturat.

— Felépítik Salamon templomát? Lon­
donból jelenti te, hogy Herbert Sámuel, Palesz- 
t.na kormányzója felhívást bocsájiott közié a 
világ összes zsidóságához, amelyben azt kéri, 
hogy adakozzék a jeruzsálemi Salamon-temp- 
lom újraépítésére. Felhívásában elmondja, hogy 
Jézus Krisztus szavad, melyek szerint „Jeru­
zsálemben kő kövön nem marad“ már meg­
cáfolta egyszer Juliánus Apostata, a hitehagyott 
római császár, mikor felépítette Salamon ki­
rály elpusztult márvány templomát, de a zsi­
dóknak most u,ból még kell cáfolniuk Jézus 
szavait és tanúságot kell tenniök hazájuk iránit 
ragaszkodásukról. Nem lehet tovább türm, 
hegy amikor a világkereskedelem minden gaz­
dagsága a zsidók kezében van, Palesztinában 
gazdátlanul meredezzen ég felé bölcs Salamon 
király csodálatosan szép zsinagógájának egy­
két falmaradványa... Hisszük, hogy a zsidó­
ság nem is tűri tovább és ha fe építi templo­
mát, mielőbb oda is jár imádkozni.

— Betörő ; rö3 katona. Mint múltkori 
számunkban megírtuk, Szántó Mór Pisc-utcai 
kereskedő üzleléce betörést követett el egy 
Muszkái Miklós nevű foglalkozás nélküli egyén. 
Muszkáit elfogták, kihallgatása alkalmával el­
mondta, hogy vörös katona volt, csak nem­
régen jött haza a román fogságból. Munkát 
nem Kapun. Mikor iakasa reíöi érdekiüűick, 
elvezette a detektiveket az állomáshoz közele- 
sen fekvő egyik kukorica földre, hol egy kóró- 
boglya tövében aludt napokon át. Elmondta 
még, hogy napok ó'a hulladék gyümölcsön 
élt, mást nem evett. Az ellopott ruhákat mind 
megtalálták nála, kivéve 1 nadrágot. Azt a 
nadrágot, melynek értéke körülbelül ezer ko­
rona, eladta egy ismeretlen egyénnek 100 ko­
ronáért; a pénzen vásárolt vasúti jegyet Bu­
dapestre, hova dolgozni akart menni. A rend­
őrség folytatja a nyomozást.

— Legrosszabb nyakkendőit újjáalakítják 
„Kolosné nyakkendő-termében* Rákóczi u. 23.

— Vámőrlés. Az „István* gőzmalom fel­
hívja úgy az őrőltető gazdaközönség, mint az 
ellátatlanok f gyeimét arra, hogy búzát és ro­
zsot a fennálló rendeletek alapján vámőrlésre 
elvállal. Az őrleményt az őrőltető a legkiválóbb 
minőségben azonnal megkaphnja, úgy hogy 
arra várakoznia nem kell.

— Verga János és Társa bronzmüves, 
villany- és gázszerelő, vízvezetéki, csatornázási 
iparosok. Batlyány-u. 26, s;, , ,
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— Rendőri hírek: Fehérnemű lopások. 
Mária Jánosné Papp Róza, debreceni szüle­
tőét! Hatvan u. 42 sz. alatti házmesterné a 
Vilmos császár körút 10 sz. alatti villában lakó 
Vojtek Ilona kárára 4500 korona értékű fehér­
neműt Irpjlt. Telten érték, s a rendőrség le­
tartóztatta és megindította Móriczné ellen az 
eljárást. — Hevesi üyuláné Hatvan-utcai lakos 
padlásáról ismeretlen tettesek 23190 korona ér­
tékű fehérneműt lep ak el. — Tolnai Dánielné 
debreceni lakos padlását fényes r appal isme­
retlen tettesek feltörté« és onnan 6150 korona 
értékű fehérneműt elloptak. A rendőrség mind­
két esetben körözi az ismeretlen tolvajokat. — 
Zsebmetszés. Mike János Mester u cai lakos pa­
naszt lett a rendőrségen, hogy ismeretlen egyén 
a villamosban kirántotta 20.000 korona értékű 
arany óráját és arany óra'áncát. A rendőrség 
nyomozza a zsebtolvajt. Betörés, dr Brunner 
Lajos orvos, Piac-utcai lakását ismeretlen egyé­
nek feltörték és onnan 6 szőnyeget és aranv, 
ezűstnerr.üt elemeitek. A rendőrség megindí­
totta a nyomozást.

fán lógná; ak, a harctéren is az utolsó helyen 
mentek a papok. A körülötte ál'ó közönség 
feljelentette a rendőrt, akit ma vont felelősségre 
izgatás miatt a Szuhányi Andor elnöklete alatt 
álló X X tanács. A tárgyaláson ittaságával vé­
dekezett. A tanuk mind D. Nagy Sándor ellen 
vallottak. A bíróság 3 évi börtönre ité'te.

SPORT
A pestvidéki válogatott csapat Debrecen­

ben. Vatárnap a pestvidéki válogatott mérkőzik 
a debreceni válogatott csapattal. A pestvidéki 
válogatottban Kecskemét, Monor, Rákospalota 
legjobbjai foglalnak helyet. Reméljük, hogy a 
debreceni válogató bizottság nem ismétli meg 
azokat a baklövéseket, amiket az UTE elleni 
válogatott csapat összeállításánál követett el.

Értesítés. Értesítem az összes egyesületek 
előadóit, hegy a MASz nehéz atlétikai szak­
osztályának rendeletéi hozzám megérkeztek, 
azok álvéte'e végett nálam mielőbb (saját egye­
sületük érdekében is) megjelenni szívesked­
jenek. — Paulovich, kerületi előadó.

A válogatott csapat összeállítása. Tegnap 
állította össze a válogató birotts'g azt a csa­
patot, amely a Pestvlaeki válogaioti ellen kép­
viseli Debrecen színeit. A válogatás nem a 
legjobban sikerült, a felállítás a következő: 
Ceisler DMTK, Fried 11. KASE, Fejér DTE, 
Simon DTE, Poroszlay DE AC. Polanicky DVSC, 
Ujfalvi DE AC. Német DVSC, Móra DMTK, 
Szotyory DMTK, Barfa DTE. Tartalékok: Pet- 
rucz, Baik, Nagy Bálint, Merlin,

Birkózás. F. hó 9-én tartotta a DTE bir­
kózó szakoiztálya ez évi első gyűlését; a szak­
osztály több fontos, ügy letárgyalása után ve­
zetőségét választotta meg. Elnök Bacsó Pál. 
E’őz dó Paulovich Pál. Eiöadóhelyettes Bódogh 
László. Kapitány Kerekes L ászló, helyettese 
Szőke Sándor. Választmányi tagok : Kerekes 
László, Szőke Sándor és Paulovich Béla. A 
szakosztály tréningje hétfőn, szerdán a Torna- 
csarnokban, pénteken a nagyerdei Sportteren 
d. u. 5—8 óráig tartatik meg. Bódogh előadó­
helyettes.

Törvénykezés
§ Gyermekgyilkos anya Montloch Stefánia 

galíciai szüle ésü 21 éves hajsdon, tavaly de­
cemberben már áldott állapotban volt, amikor 
szolgálatba állott. Március végén disznóölés 
volt a háznál, s a leány megerőltetvén magát, 
idő elölt n egszülte gyermeket. Éjjelre azután 
az újszülött gyermeket egy pokróccal letakarta, 
minek következtében a gyermek megfulladt. 
Másnap reggel a szekrénybe re jtette el a hullát, 
s a szülés minden nyomát ehürtette. Mikor 
aztán asszonya, (semmit sem tudván a szülés­
ről) a klinikára küldte lebetegedni, nem ment 
el, hanem elakart utazni, a gyermeket pedig 
elakarta ásni. Azonban rajtavesztett. Ma Ítélke­
zett felette a lőném s ék s Mező Sárdcr ügyész 
vádbeszéde után 1 évi börtönre s 3 évi hi­
vatalvesztésre itéite. Az iréletből 4 hónapot ki­
töltöttnek veit a bíróság. Úgy az ügyész, mint 
a vádlott megnyugcdiak az ítéletben, s igy az 
nyomban jogerőssé vált.

§ Aki leaCarta a papokról a reverendát 
huzni. Március e éjén, mikor a Nemze'i Had- 
seieg bevonult Debrecenbe s a Nagytemplom 
előtt ünnepélyes istentiszteletet tartottak, Lin­
denberger János dr prépost beszéde közben 
D. Nagy Sándcr rendőr, aki ott szolgálatot 
teljesíted, olyan kijelentéseket tett, hogy le kell 

^hizri a papokról a reverendát, bár az akasztó-

üöpös PéinuFOlom Hievben
Egy menekült urinő e beszólásé
A bécsi Reichspost legutóbbi száma egy 

Kievböl Becsbe menekült ukrán urinő elbeszé­
lései közli a vörösök által leigazolt l kránia 
rettenetes helyzetéről. Az elbeszélés rövid be­
pillantást enged az ideális bolsevizmus véres 
munkájába, s láttatni engedi, hogy a magyar 
sóletdiktaturát ne n véletlenül zsidók csinálták, 
hanem igenis zsidó a bolsevizmus Oroszország­
ban is. Ukrajnában is és mindenütt a kerek 
világon Az ukrán urinő főbb részleteiben a kö­
vetkezőket mondotta :

Hogy mit eredményezett a bolsevisták 
ura.ma Ukrániában, mutatja az, hogy a ter­
ményekben gazdag ország fővárosában, Kiev- 
ben. egy orosz font (kb. 40 dekagramm) ká­
poszta 100 rubelbe (magyar pén-értékben 315 
koronábai, egy pár cipő 3000 rubelbe (9450 
koronába) kerül, a hús pedig már az ismeret­
len cikkek közé tartozik. Az úgynevezett bur- 
zsoá nem hogy ennivalót nem kap a szov­
jettől, de még neki kell beszolgáltatni, nyilván­
valóan azért, hogy lássák van e még valamije. 
A középosztály, az intelligencia ilyképen szó- 
szerint éhezik. Az üzletek naponta csak négy 
órát vannak nyitva, mert az alkalmazottak nem 
dolgoznak hosszabb ideig. A dologtalanság jár­
ványként terjed és munkásemberek keresik fel 
a tisztviselők lakásait és hajtják őket az ár- 
nyékszekek, járványkórházak súrolására. Ellen 
kezés, vagy megjegyzés b ztos halál.

— Sohasem tudhatta az ember, hogy mi­
kor toppan be hozzá egy zsidócsemete néhány 

munkással , s átkutatva az egész lakást, mi 
kor visz el mindent, ami neki megtetszett, ami 
másnak, mint luxus-cikk, tilos volt. Azután jött 
a jegyzék arról, hogy mely bútort, mely tár­
gyakat kell a gyújtó-bizottságnak beszállítani. 
A burzsoá csak egy asztalt, egy ágyat, két 
széket, egy szekrényt és egy-egy pár alsóruhát 
tarthatott meg egész családja részére, Így ron- 
gyolódott le mindenki, mig a zsidó naplopók 
es barátaik a legnagyobb bőségben kéjelegtek.

Aki a reá kivetett adót nem tudta 
megfizetni, »ellenforradalmi érzelmei“ miatt 
azonnal a halálraítéltek listájára került, melyet 
külön bizottság vezetett. Ennek magában Riev- 
ben két hivatalos helyisége is volt. A gyanú­
sítottakat egymáshoz kötözve éheztették a tár­
gyalás napjáig.

A bíróság elolt védelemnek helve nin­
csen, azért a legtöbb „tárgyalás“ halálos Íté­
lettel végződik. A zsidó va'lató-birók hajuknál 
fogva ráncigálják a szerencsétlen áldozatoka', 
masoknak levagdossák kedvtelésből fülüket, or­
rukat. i^mét másoknak tűt szurkálnak a tes­
tükbe A halálraítélteket a legborzalmasabb 
vadállati kegyetlenkedések között végezik ki. 
Dum-dum golyóval lövik őket, egyenként szag­
gatják ki végtagjaikat, elevenen temetik el őket, 
miután velük ásatták meg sírjukat is.

Különösen a keresztyén papokat kí­
nozzák vadállati kéjelgéssel. Leégetik pl. a lá­
bukat és gunykacaj között adják föl nekik az 
utolsókenet szentséget. A bestiáknak még az 
a szunyáik is résztvesznek ezekben a becstelen­
ségekben Egyikük például naponta magához 
rendelte az áldozatokat, revolvert szegezett rá­
juk. kinyittatta a szájukat, mintha abba akarna 
lóm aztán hirtelen ördögi kacajra fakadt, 
dobta a revolvert és azt 
nem !“

Színház
Színházi és niozgószinházi irodák jelentése.

Burlingtoni jaguár. Kalandor történet s 
részben 24 felvonásban. A főszerepet Pearl 
White játsza, a szezon leghatalmasabb ameri­
kai filmje. Bemutatja az Apolló. Jegyelővétel

Cirkuazapachok IV. Amerikai kalandor 
történet, befejező rész 8 felvonásban az Urá­
niában. Jegyelővétel.

URAAIA APOIalaO
Péntek

Cirkuszapachoh lil.
Amerikai kalandor történet 

8 felvonás.

Befejező rész.

Előadások 7 és 9-kor.

Péntek

Byplingtoni Jag^r
Amerikai kalandortuténet

4 részben
24 felvonásban 

Előadások 7 és 9-kor.

APRÓ HIRDETÉSEK.
................. " I1'-

Üvegeket 
bármilyen nagyságban ve­

szünk. Tiszti étkezde.
Pavillon laktarya.

Makulatúra
kilónként kapható lapunk 

kiadóhivatalában,
Keresek bérielet 

5-töl 50 holdig mikepércsi 
és szoboszlói köves utak 
közötti részen. — Cim a 

kiadóban.

Motor 
gazdasági célokra alkal­
mas eladó Pataky ispo­

tálytelep 11.

Nyomdásztanulóul
felvétetik fizetéssel lapunk nyomdájá­
ban 3—4 középiskolát végzett értel­
mes f u. — Jelentkezhetni bármikor.

Koros Sándor 
lÉrti-szaUö izitimn Platni. 
Saját késsitésU elegáns férfi 

öltönyök kaphatók.

Bélyegzögyárés v*aö- 
intézet 

PAULÓ I. 
Batthyányi-u. 22.

i etetőn: 1365.

Uj lisztkönyveit előjegyzésre
O elfogadja

cég Hossuth-utcza

Kovács és Kazánszenet, Akác 
müfat, Romancementet,Tűzi­
fát vagontételben és méter- 
mázsámként azonnali szálli-

tásra ajánlok

roiyanszKy üreszt
Szoboszlai-ut 1. sz. Miklós-utcza végén.

Vidéki rendelést is eszközlök.

el­
mondta : ,Ma még

- Ezt a borzalmas rémuralmat, melyet 
a parasztság is keserű gyűlölettel nyög, csak 
a legnyersebb erőszakkal •’
X X X X

Sestakertben
Andrássy-uton 428 négyszögöl kitűnő termő 
szőllő, gyümölcsös és egyszerű nádas pajta 
és a rajta levő terméssel azonnali átvételre 
eladó. Dezső László irodája Maróthy György- 

utca 19. szám.

tudják fönntartani.
X X

X
is

Eladó ingatlanok:
Szent Anna-utcán nagylelkű bérház 
Simonffy-utcán csinos bérház 
Széchenyiutcán nagylelkű bérház 
Veres utcán csinos családi ház 
Simonyi-uton emeletes családi ház 
16 holdas kisbirtok tanya nélkül hnsszupályi köves utón 
Dezső László irodája, Maróthy.utca 19.

Csak 
katonategyen

ellen, azonnal agyonlövik 
közelebb őt magát is. Ez 
detett egyéni szabadság . . .

& vörös
egyetlen megjegyzést 
feljebbvalói parancsa 
hozzátartozóit, s leg- 
a vörösök által hir-

Kyn.tett a lapkiadó M.n.t 1 .fkiaddVáll.ht DyoW4>TB~É>íb7oc«r


